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PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE

RELAÇÃO DOS PARLAMENTARES PRESENTES NA 176ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Ale-
xandre Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André
Corrêa, André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno
Dauaire, Carlos Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Ba-
tista, Chico Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Co-
ronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos
Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira
Rejane, Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel,
Flávio Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Sch-
midt, Jair Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha,
Luiz Martins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Már-
cio Canella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão,
Marcos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan.

ATA DA 177ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Às 18h17min, com a presença dos Senhores Deputados:
Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Alexandre
Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André Corrêa,
André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno Dauaire, Car-
los Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Batista, Chico
Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Coronel Sale-
ma, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos Augusto,
Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira Rejane,
Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flávio
Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jair
Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha, Luiz Mar-
tins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Márcio Ca-
nella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão, Mar-
cos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan (70), assume a
Presidência o Senhor Deputado ANDRÉ CECILIANO, Presidente, ocu-
pando os lugares de 1º, 2º, 3º e 4º Secretários, respectivamente, os
Senhores Deputados: Marcos Muller, 1º Secretário; Tia Ju, 2ª Secre-
tária; Renato Zaca, 3º Secretário; Felipe Soares, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRE CECILIANO) - “Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.” Havendo número legal, está
aberta a Sessão.

(É lida pelo Senhor 2º Secretário a Ata da Sessão anterior
que, sem restrições, é considerada aprovada).

Passa-se à

Ordem do Dia
A SRA. ZEIDAN - Presidente, eu quero declarar.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deputada Zei-
dan, combinamos de ter declaração ao final de todos. Eu vou abrir
um para o plenário, para o lado esquerdo, para o direito, e um para o
virtual, está bom?

Anuncia-se a votação - em Discussão Única, em Regime de
Urgência:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 46/2021, DE AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO (MENSAGEM 16/2021), QUE ES-
TABELECE NORMAS E DIRETRIZES FISCAIS, NO ÂMBITO
DO REGIME DE RECUPERAÇÃO FISCAL DA LEI COMPLE-
MENTAR FEDERAL 159/2017 ALTERADO PELA LEI COM-
PLEMENTAR FEDERAL 178/2021, COM A INSTITUIÇÃO DE
REGRAS PARA LIMITAR O CRESCIMENTO DAS DESPE-
SAS PRIMÁRIAS.
PA R E C E R E S DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, PELA CONSTITUCIONALIDADE; DE LEGISLAÇÃO
CONSTITUCIONAL COMPLEMENTAR E CÓDIGOS, FAVO-
RÁVEL; DE TRIBUTAÇÃO, CONTROLE DA ARRECADAÇÃO
ESTADUAL E DE FISCALIZAÇÃO DOS TRIBUTOS ESTA-
DUAIS, FAVORÁVEL; E DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FIS-
CALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE, FAVORÁVEL.
R E L ATO R E S : DEPUTADOS MÁRCIO PACHECO, BRUNO
DAUAIRE, LUIZ PAULO E MÁRCIO PACHECO.
(PENDENDO DE PARECERES DAS COMISSÕES: DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA; DE LEGISLAÇÃO CONSTITU-
CIONAL COMPLEMENTAR E CÓDIGOS; DE TRIBUTAÇÃO,
CONTROLE DA ARRECADAÇÃO ESTADUAL E DE FISCA-
LIZAÇÃO DOS TRIBUTOS ESTADUAIS; E DE ORÇAMEN-
TO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTRO-
LE, ÀS EMENDAS DE PLENÁRIO)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Constituição e Justiça sobre as Emendas,
tem a palavra o Deputado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - Da mesma
forma, Sr. Presidente, emito um parecer fruto de um acordo feito nes-
ta Casa, capitaneado por V.Exa. e por todos os Deputados que pre-
sidiram e copresidiram nas audiências públicas pela Comissão de
Constituição e Justiça, Tributação e Servidores Públicos e todo o de-
bate feito nesta Casa.

O parecer da CCJ é favorável com Subemenda às Emendas
5 e 17; favorável com Subemenda Aglutinativa às Emendas 1, 2, 6, 7,
8, 18, 19, 21, 33, 36, 39, 40, 73, 74, 75, 65, 67, 82, 84, 85, 89, 106 e
109, 9, 10, 11,12, 13, 14, 20, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 37, 48,
49, 58, 62, 54, 70, 71, 78, 79, 86, 87, 92, 95, 99, 103 e 104; aglu-
tinam 3, 31, 34, 41, 51, 52, 83, 88, 107; Subemendas Aglutinativas
16, 35, 50, 112; prejudicabilidade das Emendas 4, 15, 32, 42, 56, 60,
94, 97, 108 pela aprovação do Projeto de Lei 4680/2021, autógrafo
enviado para o Executivo no dia 22 de setembro de 21; prejudica-
bilidade das Emendas 24, 76 e 110 pela aprovação das Emendas 2,
8, 39, 106 através de subemenda aglutinativa; contrário às demais
emendas, concluindo por substitutivo, pedindo forma final de redação.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Que a Presi-
dência defere.

Para emitir parecer pela Comissão de Legislação Constitucio-
nal Complementar e Códigos, tem a palavra o Deputado Bruno Dauai-
re.

O SR. BRUNO DAUAIRE (Para emitir parecer) - O parecer é
favorável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Tributação, Controle da Arrecadação Estadual
e de Fiscalização dos Tributos Estaduais, tem a palavra o Deputado
Luiz Paulo.

O SR. LUIZ PAULO (Para emitir parecer) - Sr. Presidente,
este é o PL intitulado de “teto de gastos”. É o PL que eu mais abo-
mino entre todos porque é aquele que tenta limitar os gastos sociais
e que, no meu entendimento, tem um viés de inconstitucionalidade.

Esta Casa fez um esforço imenso para superar as contradi-
ções existentes nele na forma como foi enviado. Ficou o teto de gas-
tos, função das despesas empenhadas de 2018 corrigidas monetaria-
mente pelo IPVA para 2021. Além do mais, esse teto de gastos foi
considerado de forma global para que as LOAs decidam as quartas
partes de cada um dos Poderes. Foi introduzido por emenda de
V.Exa. dispositivo da Lei de Responsabilidade Fiscal, art. 20, dizendo
qual é o limite de gastos de pessoal por Poder, e da sua lei com-
plementar, que define a participação dos Poderes proporcionalmente
ao volume de despesa de pessoal nos recursos de royalties e par-
ticipações especiais repassados para o Rioprevidência. Finalmente, Sr.
Presidente, excetua do teto de gastos fundos, principalmente o Fundo
Estadual de Combate à Pobreza, mas também o Fecam, o Fised e
gastos de saúde e educação.

Tendo em vista todos esses avanços, incluindo Fecam, Fa-
perj e Fised, estou votando, pela Comissão de Tributação, favoravel-
mente ao substitutivo da CCJ.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira
e Controle, tem a palavra o Deputado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - O parecer
é favorável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Com os pare-
ceres emitidos, em votação o substitutivo da Comissão de Constitui-
ção e Justiça com forma final de redação, que a Presidência defere.
Os Srs. Deputados que aprovam a matéria permaneçam como estão.
(Pausa)

Aprovada. Vai a Autógrafo.
Registre-se o voto contrário da bancada do PSOL, e dos De-

putados Rubens Bomtempo, Enfermeira Rejane, Deputada Martha Ro-
cha, Waldeck Carneiro e Alexandre Freitas. Lembro que essa men-
sagem é a do teto.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a 2ª Sessão Ex-
traordinária.

(Encerra-se a Sessão às 18h24min)

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE

RELAÇÃO DOS PARLAMENTARES PRESENTES NA 177ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Ale-
xandre Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André
Corrêa, André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno
Dauaire, Carlos Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Ba-
tista, Chico Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Co-
ronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos
Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira
Rejane, Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel,
Flávio Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Sch-
midt, Jair Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha,
Luiz Martins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Már-
cio Canella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão,
Marcos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan.

ATA DA 178ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Às 18h25min, com a presença dos Senhores Deputados:
Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Alexandre
Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André Corrêa,
André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno Dauaire, Car-
los Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Batista, Chico
Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Coronel Sale-
ma, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos Augusto,
Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira Rejane,
Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flávio
Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jair
Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha, Luiz Mar-
tins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Márcio Ca-
nella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão, Mar-
cos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan (70), assume a
Presidência o Senhor Deputado ANDRÉ CECILIANO, Presidente, ocu-
pando os lugares de 1º, 2º, 3º e 4º Secretários, respectivamente, os
Senhores Deputados: Marcos Muller, 1º Secretário; Tia Ju, 2ª Secre-
tária; Renato Zaca, 3º Secretário; Felipe Soares, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRE CECILIANO) - “Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.” Havendo número legal, está
aberta a Sessão.

(É lida pelo Senhor 2º Secretário a Ata da Sessão anterior
que, sem restrições, é considerada aprovada).

Passa-se à

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Convido o De-

putado Samuel Malafaia para vir aqui um instante, por favor.

Anuncia-se a votação - em Discussão Única, em Regime de
Urgência:

PROJETO DE LEI 4852/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO (MENSAGEM 15/2021), QUE ALTERA A LEI
ESTADUAL N° 7.629 E DE 09 DE JUNHO DE 2017, QUE
“DISPÕE SOBRE O PLANO DE RECUPERAÇÃO FISCAL
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PRO-
VIDÊNCIAS”.
PA R E C E R E S DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, PELA CONSTITUCIONALIDADE, COM VOTO EM
SEPARADO, PELA CONSTITUCIONALIDADE, COM EMEN-
DA, DO DEPUTADO LUIZ PAULO; DE SERVIDORES PÚBLI-
COS, FAVORÁVEL; DE TRIBUTAÇÃO, CONTROLE DA AR-
RECADAÇÃO ESTADUAL E DE FISCALIZAÇÃO DOS TRI-
BUTOS ESTADUAIS, FAVORÁVEL, COM EMENDA; E DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E
CONTROLE, FAVORÁVEL.
R E L ATO R E S : DEPUTADOS MÁRCIO PACHECO, RODRIGO
AMORIM, LUIZ PAULO E MÁRCIO PACHECO.
(PENDENDO DE PARECERES DAS COMISSÕES: DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA; DE SERVIDORES PÚBLICOS;
DE TRIBUTAÇÃO, CONTROLE DA ARRECADAÇÃO ESTA-
DUAL E DE FISCALIZAÇÃO DOS TRIBUTOS ESTADUAIS; E
DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
E CONTROLE, ÀS EMENDAS DE PLENÁRIO.)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Constituição e Justiça, tem a palavra o Sr.
Deputado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - Sr. Pre-
sidente, o parecer é favorável com Subemenda Aglutinativa às Emen-
das 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 24, 25, 28, 31, 32,
41, 42, 43, 44, 52, 53, 55, 58, 59, 62, 63, 64, 67, 68, 69, 71, 74, 78,
80 e 82; contrário às demais Emendas, concluindo por Substitutivo,
pedindo forma final de redação.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - A Presidência
defere o pedido de V.Exa.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Servidores Públicos, tem a palavra o Sr. De-
putado Rodrigo Amorim.

O SR. RODRIGO AMORIM (Para emitir parecer) - Favorável,
acompanhando o parecer do Substitutivo da Comissão de Constituição
e Justiça, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Tributação, Controle da Arrecadação Estadual
e de Fiscalização dos Tributos Estaduais, tem a palavra o Sr. Depu-
tado Luiz Paulo.

O SR. LUIZ PAULO (Para emitir parecer) - Sr. Presidente,
quando fiz o voto divergente na Comissão de Constituição e Justiça,
foi exatamente para incluir neste Projeto da adesão - que deveria ser
o primeiro Projeto a ser votado hoje - a Lei Complementar 181 por-
que ela modificou tanto a Lei 159 quanto a Lei 178.

E por que era importante citar a Lei Complementar 181? Por-
que ela dá as possibilidades de ressalvar, descontidas no plano en-
caminhado pelo Governo ao regime, as exceções. E as exceções que
queríamos, dentre tantas, era o instituto do concurso público, base
fundamental para continuar o trabalho do funcionalismo público esta-
dual. E com isso, depois, com os debates, essa inserção foi consi-
derada.

A proposta de adesão ao regime fica muito melhorada em re-
lação à questão anterior, porque dissemos claramente, no início quan-
do este pacote chegou aqui, que acabar com o triênio, acabar com o
concurso público e ter pedágio de 100% para aposentadoria este Par-
lamento não iria admitir e não admitiu.

Então, assim posto, Sr. Presidente, pela Comissão de Tribu-
tação, Controle da Arrecadação Estadual e de Fiscalização dos Tri-
butos Estaduais, estou votando favorável, acompanhando o parecer
da CCJ.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira
e Controle, tem a palavra o Deputado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - Sr. Pre-
sidente, o parecer é favorável.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Com os pare-
ceres emitidos, em votação o Substitutivo da Comissão de Constitui-
ção e Justiça com forma final de redação que a Presidência defere.
Os Srs. Deputados que aprovam a matéria permaneçam como estão.
(Pausa)

Aprovada. Vai a Autógrafo, com voto contrário da bancada do
PSOL, do Deputado Rubens Bomtempo, Deputada Enfermeira Rejane,
Deputado Waldeck Carneiro e Deputada Martha Rocha.

Nada mais havendo a tratar na 3ª Sessão Extraordinária, de-
claro-a encerrada.

(Encerra-se a Sessão às 18h30min)

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE

RELAÇÃO DOS PARLAMENTARES PRESENTES NA 178ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Ale-
xandre Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André
Corrêa, André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno
Dauaire, Carlos Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Ba-
tista, Chico Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Co-
ronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos
Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira
Rejane, Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel,
Flávio Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Sch-
midt, Jair Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha,
Luiz Martins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Már-
cio Canella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão,
Marcos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan.

ATA DA 179ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2021

Às 18h31min, com a presença dos Senhores Deputados:
Adriana Balthazar, Alana Passos, Alexandre Freitas, Alexandre
Knoploch, Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André Corrêa,
André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão, Bruno Dauaire, Car-
los Macedo, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Batista, Chico
Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Jairo, Coronel Sale-
ma, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos Augusto,
Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Enfermeira Rejane,
Eurico Júnior, Fábio Silva, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flávio
Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jair
Bittencourt, Jalmir Júnior, Jorge Felippe Neto, Lucinha, Luiz Mar-
tins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo Dino, Márcio Ca-
nella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão, Mar-
cos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha, Mônica Francisco,
Noel de Carvalho, Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Ro-
drigo Amorim, Ronaldo Anquieta Rosane Felix, Rosenverg Reis,
Rubens Bomtempo, Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subte-
nente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Fa-
milia, Waldeck Carneiro, Wellington Jose, Zeidan (70), assume a
Presidência o Senhor Deputado ANDRÉ CECILIANO, Presidente, ocu-
pando os lugares de 1º, 2º, 3º e 4º Secretários, respectivamente, os
Senhores Deputados: Marcos Muller, 1º Secretário; Tia Ju, 2ª Secre-
tária; Renato Zaca, 3º Secretário; Felipe Soares, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRE CECILIANO) - “Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.” Havendo número legal, está
aberta a Sessão.
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